Klasa V a Matematyka 24.03.2020 r.

Temat: Mnozenie utamkow dziesietnych przez 10,100, 100 itd.

1. Do produkciji tabliczki czekolady migdatowej potrzeba 0,13 kg masy ka-
kaowej oraz 0,08 kg migdatow. Uzupetnij tabelke.

Liczba [los¢ masy kakaowej | Ilo$¢ migdatow
tabliczek (w kg) (w kg)
1 0,13 0,08
10 | . 13 |
100
1000 | |

2. Uzupetnij grafy.
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3. Oblicz:

a) L0 LA3= i, c) 1000-4,753=__ .. .
2,581-10= 0,294-1000=
10=8,2= oo 1000-0,12= ...
0,0067-10= 0,05-1000=

b) 100-1,394= d) 10000-3,24=
0,735-100= 0,7985 - 10000 =
100 - 0,18 = 10000 - 1,2459 =

Q0015 s 100 = o 8,02356 - 10000 =



